
No. Item Hammer price

1 Venny Soldan-Brofeldt, AUTUMN LANDSCAPE. 1 200 EUR

2 Venny Soldan-Brofeldt, FROM TVÄRMINNE. Unsold

3 Ellen Favorin, AUTUMN MOOD. 2 600 EUR

4 Johan Knutson, LANDSCAPE FROM THE ARCHIPELAGO. Unsold

5 Helmi Biese, SUNNY DAY IN JUNE. Unsold

6 Woldemar Toppelius, CLIFFS ON THE SHORE. Unsold

7 Woldemar Toppelius, SHIPS IN THE HORIZON. Unsold

8 Adolf Bock, PASSAT. 5 500 EUR

9 Adolf Bock, STILL MORNING AT SEA. 3 400 EUR

10 Andreas Alariesto, "TOURIST'S SIGHTS". 6 600 EUR

11 Andreas Alariesto, "MY CHILDHOOD HOME 1907, RIESTO VILLAGE". 2 000 EUR

12 Andreas Alariesto, "VEENIT ON RUIJA ROAD". 3 000 EUR

13 Andreas Alariesto, "DUNGDRIVERS' ACCIDENT". 1 250 EUR

14 Andreas Alariesto, "THE BOY IN IRON FELL TROUGH THE ICE AND FROZE". 1 200 EUR

15 Andreas Alariesto, "MAKING FIREWOOD". 2 300 EUR

16 Lennart Segerstråle, MERGANSERS. 3 000 EUR

17 Victor Westerholm, "INTERIOR OF DECIDUOUS FOREST". Unsold

18 Pekka Halonen, "SPRING SHORE". 19 000 EUR

19 Santeri Salokivi, A HORSE BY THE SEINE. 1 400 EUR

20 Jalmari Ruokokoski, SPRING LANDSCAPE. 1 700 EUR

21 Jalmari Ruokokoski, SITTING MODEL. Unsold

22 Jalmari Ruokokoski, RAPIDS. Unsold

23 Eemu Myntti, oil on canvas, signed and dated -20. Unsold

24 Jonas Heiska, SHEEP ON A SPRINGLIKE RIVERBANK. 1 000 EUR

25 Maria Wiik, "BALLAD.". Unsold

26 Hjalmar Munsterhjelm, EVENING MOOD. 10 000 EUR

27 Hjalmar Munsterhjelm, "AUTUMN MORNING". 8 000 EUR

28 Hjalmar Munsterhjelm, BOAT ON THE SHORE. 10 000 EUR

29 Helmi Sjöstrand, RIVER VIEW. 600 EUR

30 Hugo Backmansson, VIEW FROM TURKU. 1 500 EUR
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31 Elias Muukka, LUOSTARINMÄKI IN TURKU. 1 200 EUR

32 Santeri Salokivi, LADIES ON THE SHORE. Unsold

33 Alvar Cawén, IN THE PARK. Unsold

34 Santeri Salokivi, VIEW FROM ROME. 2 200 EUR

35 Amelie Lundahl, FISHING ON THE LAKE. Unsold

36 Elin Danielson-Gambogi, FLOWERS IN THE MEADOW. 19 000 EUR

37 Lennart Segerstråle, WINTER LANDSCAPE. Unsold

38 Victor Westerholm, FROM KYMIJOKI. 36 000 EUR

39 Pekka Halonen, "WINTER IN KINAHMI". 26 000 EUR

40 Albert Edelfelt, PORTRAIT OF AINO ACKTÉ. Unsold

41 Albert Edelfelt, GIRL IN THE GARDEN. 5 500 EUR

42 Albert Edelfelt, "BY THE LATHE". 1 700 EUR

43 Albert Edelfelt, "TACKLING A SHIP". 16 000 EUR

44 Albert Edelfelt, WOMAN ON A PIER. 21 000 EUR

45 Eero Järnefelt, ORAL POET ONOILA. 1 500 EUR

46 Albert Edelfelt, CHARLES GOUNOD. Unsold

47 Albert Edelfelt, NUDE. Unsold

48 Helene Schjerfbeck, A GIRLS PORTRAIT. 15 000 EUR

49 Akseli Gallen-Kallela, LILIES. 9 000 EUR

50 Eero Järnefelt, "CORNER OF A FARMHOUSE INTERIOR". 3 000 EUR

51 Eero Järnefelt, "HORSEMAN WITH HIS HORSE". 650 EUR

52 Hugo Simberg, "SPRING FLOOD". Unsold

53 Hugo Simberg, "MODEL WARMING". 500 EUR

54 Matti Haupt, TORSO. 12 000 EUR

55 Akseli Gallen-Kallela, "MUIKKUJA VARTOOMASSA"- MAN FISHING. 74 000 EUR

56 Alfred William Finch, TERRACE IN FIESOLE. 15 200 EUR

57 Santeri Salokivi, WOMAN IN THE SUNSHINE. Unsold

58 Sigrid Schauman, "MOTIF FROM THE PARK". 3 600 EUR

59 Ellen Thesleff, "TAORMINA". Unsold

60 Hugo Backmansson, THE MARKETPLACE. 4 600 EUR
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61 Eric Vasström, POHJOISRANTA, HELSINKI. 1 900 EUR

62 Armas Mikola, HALKOLAITURI IN HELSINKI. 1 400 EUR

63 Ali Munsterhjelm, FROM THE HARBOUR OF HELSINKI. 2 800 EUR

64 Woldemar Toppelius, "MOTIF FROM KATAJANOKKA HELSINKI". 3 400 EUR

65 Eero Järnefelt, CLIFFS ON THE SHORE OF KAIVOPUISTO. Unsold

66 Santeri Salokivi, VINTER HUT. Unsold

67 HUGO SIMBERG, olja på skiva. Unsold

68 Louis Sparre, BOAT HOUSE. 2 300 EUR

69 Einar Ilmoni, LANDSCAPE. 730 EUR

70 Pekka Halonen, "FROM SARVIKALLIO". 19 000 EUR

71 Matti Karppanen, WILLOW GROUSE. 1 300 EUR

72 Berndt Lindholm, FOREST VIEW. 5 200 EUR

73 Oscar Kleineh, SHIPS IN MOONLIGHT. 3 800 EUR

74 Johan Knutson, LANDSCAPE FROM PORVOO. Unsold

75 Johan Knutson, THE SUN COMES OUT. Unsold

76 WOLDEMAR TOPPELIUS, olja på duk, signerad och daterad -95. Unsold

77 Berndt Lindholm, WAVES AGAINST THE SHORE. 6 000 EUR

78 Albert Edelfelt, "A YOUNG WOMAN WITH A FAN". 160 000 EUR

79 Bernhard Reinhold, SENATOR ALEXANDER FREY AND HIS WIFE. Unsold

80 ROBERT WILHELM EKMAN, pastell, signerad och daterad 1870. Unsold

81 Robert Wilhelm Ekman, MAIDEN AND HUNTER. Unsold

82 Eero Järnefelt, VIEW FROM A VILLAGE. 3 000 EUR

83 Hugo Backmansson, A SOLDIER. 4 200 EUR

84 Akseli Gallen-Kallela, WINTERLANDSCAPE. 90 000 EUR

85 Oscar Kleineh, FJORD VIEW. Unsold

86 Berndt Lindholm, SEASCAPE. 12 000 EUR

87 Hjalmar Munsterhjelm, AUTUMN MOOD. 9 000 EUR

88 Hjalmar Munsterhjelm, VIEW FROM A COURTYARD. Unsold

89 Marga Toppelius-Kiseleff, STILL LIFE WITH A BOOK AND FLOWERS. 1 300 EUR

90 Ragnar Ungern, APPLE BLOSSOM. 950 EUR
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91 Dora Wahlroos, WOODCHOPPER. 1 000 EUR

92 Anna Sahlsten, WOMAN BAKING. Unsold

93 Juho Rissanen, OYSTER MERCHANT. 1 200 EUR

94 Wäinö Aaltonen, "SUMMERS NIGHT, BY THE LAKE". 1 200 EUR

95 Birger Carlstedt, FLOWERS. 550 EUR

96 Fanny Churberg, AUTUMN BIRCHES. Unsold

97 Fanny Churberg, RIVER LANDSCAPE. Unsold

98 Berndt Lindholm, ON A FOREST PATH. 46 000 EUR

99 Arvid Liljelund, PORTRAIT OF A GIRL. Unsold

100 Oscar Kleineh, PORTRAIT OF A GIRL. 1 600 EUR

101 Albert Edelfelt, "A YOUNG WOMAN IN BLACK". Unsold

102 Maria Wiik, "FRUITSELLER". 22 000 EUR

103 Aukusti Uotila, VIEW FROM PELLINKI. 14 500 EUR

104 Hjalmar Munsterhjelm, ON THE PATH BY THE SHORE. 6 200 EUR

105 Pekka Halonen, "EARLY SPRING". Unsold

106 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. 4 000 EUR

107 Johan Knutson, JOHAN KNUTSON, oil on panel, signed. Unsold

108 Johan Knutson, VIEW FROM PORVOO SHORE. 2 200 EUR

109 Oscar Kleineh, SEA LANDSCAPE. 13 500 EUR

110 Hjalmar Munsterhjelm, STORMY SEA. 6 000 EUR

111 Victor Westerholm, "WINTER VIEW FROM KARJAA". 25 000 EUR

112 Arvid Liljelund, "FARM-HANDS' QUATERS AT LOUHISAARI MANOR, ASKAINEN". 7 200 EUR

113 Elin Danielson-Gambogi, STILL LIFE WITH FRUITS. 15 500 EUR

114 Albert Edelfelt, ALBERT EDELFELT, A STUDY FOR THE PAINTING "INTERIOR OF A
CROFTER'S COTTAGE".

Unsold

115 Akseli Gallen-Kallela, A YOUNG WOMAN FEEDING HER CHILD. Unsold

116 Arvid Liljelund, "SEWING GIRL". 1 800 EUR

117 Gunnar Berndtson, A GIRL. 13 000 EUR

118 Pekka Halonen, "SNOWY PINE-TREE". 40 000 EUR

119 Albert Edelfelt, "A GIRL FROM PORVOO (A FARMER'S DAUGHTER FROM UUSIMAA)". 108 000 EUR
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120 Jussi Mäntynen, BEAR. 300 EUR

121 Viljo Savikurki, GIRL. Unsold

122 Ferdinand von Wright, BULLFINCHES. 12 000 EUR

123 Victor Westerholm, WINTER STUDY. 14 000 EUR

125 Elin Danielson-Gambogi, HUNTER. 3 000 EUR

126 Santeri Salokivi, RED COTTAGE. Unsold

127 Eero Nelimarkka, "NURMO CHURCH". 2 200 EUR

128 Eero Järnefelt, "FROM KOLI". 4 800 EUR

129 Pekka Halonen, HOUSES IN THE SHADOWS OF THE TREES. 8 400 EUR

130 Helene Schjerfbeck, A TAPESTRY. Unsold

131 ONNI OJA, olja på duk, signerad. Unsold

132 MIKKO CARLSTEDT, olja på duk, signerad och daterad -20. Unsold

133 Aukusti Koivisto, VIEW FROM LAPLAND. 800 EUR

134 Helge Dahlman, SEASCAPE. 600 EUR

135 Helge Dahlman, RIVER VANTAA. 550 EUR

136 Helge Dahlman, FOREST AT WINTER. Unsold

137 Ali Munsterhjelm, ARCHIPELAGO LANDSCAPE. Unsold

138 Lennart Segerstråle, SMALL PINE TREES. 3 200 EUR

139 Väinö Blomstedt, INTERIOR FROM HVITTORP. 1 300 EUR

140 Wilho Sjöström, PORTRAIT OF GEORG SIDOROW. 2 600 EUR

141 Ilkka Lammi, A YOUNG WOMAN. 1 700 EUR

142 Ilkka Lammi, SUMMER EVENING. 2 000 EUR

143 Ilkka Lammi, MISTY MORNING AT SEA. 2 800 EUR

144 Jan Fyt Circle of, STILL LIFE WITH HUNTING GAME. Unsold

145 Marco Ricci Circle of, LANDSCAPE. 3 900 EUR

146 FLEMISH 17TH CENTURY SCHOOL, "FLIGHT TO EGYPT". Unsold

147 THE MEDITATION OF ST. FRANCIS. 1 500 EUR

148 Johan Stålbom, A PAIR OF PORTRAITS. 7 600 EUR

149 Adolf Schreyer, BY THE SPRING. 3 800 EUR

150 Heinrich Lossow, CHILDREN PLAYING. 2 000 EUR
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151 Georg Anton Rasmussen, VIEW OF A FJORD. 4 000 EUR

152 Johan Axel Gustav, "J.A.G." Acke, A BOY FISHING. 2 000 EUR

153 Nicholaas Riegen, SHIPWRECK. 3 400 EUR

154 "RED JACKET". Unsold

154A NORDENSKIÖLD, ECKERÖ. Unsold

155 Oscar Ohlson, SUMMER EVENING. 750 EUR

156 Frans Tiger, BOATS IN A SUNNY CREEK. 1 600 EUR

157 A ROWING COUPLE. 550 EUR

158 Johan Ericson, MOTIF FROM CONCARNEAU. 4 600 EUR

159 Josefina Holmlund, A SUMMER DAY IN THE ARCHIPELAGO. Unsold

160 Erik Abrahamsson, SUMMER DAY. 620 EUR

161 Amalia von Schwerin, SUMMER DAY AT THE LAKE. Unsold

162 Peder Mork Mönsted, STORMY SEA. Unsold

163 Carl Holsoe, LADY IN BLACK. 14 000 EUR

164 Konrad Mägi, "MOTIF FROM THE ALAND ISLANDS". 24 000 EUR

165 Elmar Kits, RAPID IN CARELIA. 2 000 EUR

166 Eerik Haamer, MARKET MOTIF. 3 400 EUR

167 Oskar Hoffmann, MAN WITH PIPE. 3 000 EUR

168 Nikolay Karlovich Grandkovsky, THE GUEST. 800 EUR

168A Nikolay Petrovich Rybinsky, LANDSCAPE IN EVENING SUN. 3 600 EUR

169 Pjotr Alexandrovich Sukhodolsky, ON THE WAY HOME. 6 000 EUR

170 Nikolai Georgievich Makowski, SAN MARCO, VENICE. 8 000 EUR

171 Leonid Osipovic Pasternak, SYBILLA V. Unsold

172 Teodor Tschumakov, PORTRAIT OF A YOUNG LADY. 1 300 EUR

173 Alfred Alexandrovich Girv, STILL LIFE WITH GRAPES. Unsold

174 Julij Jul'evic II Klever, STILL LIFE. 3 400 EUR

175 Konstantin Krugovikhin, ITALIAN ROMANCE. 1 900 EUR

176 Nikolai Nikolaevich Karazin, STORMY SEA. 2 200 EUR

177 Vasili Efimovich Ekgorst, AFTER THE SNOWSTORM. 2 500 EUR

178 Albert Nikolaevich Benois, SUMMER EVENING. 2 900 EUR
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179 Michail Konstantinovits Klodt, COWS BY THE SHORE. 13 000 EUR

180 Ivan Andrevich Pelevin, IVAN ANDREVICH PELEVIN (RYSSLAND), Unsold

181 Marija Alekseevna Fedorova, GIRLS ON THE PATH. 1 600 EUR

182 Nikolai Aleksandrovits Yaroshenko, ROCKS NEAR KISLOVODSK. 4 700 EUR

183 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MARINE MOTIF. 47 000 EUR

184 Konstantin Egorovich Makowski, A PEASANT GIRL. Unsold

185 Viktor Karlovich Chtember, EVA. 15 000 EUR

186 Ivan Avgustovitch Veltz, FOG OVER THE RIVER. 34 000 EUR

187 Karl Eduardovich Geftler, SHIP MOTIF. 1 100 EUR

188 Lev Feliksovic Lagorio, SUMMER LANDSCAPE BY THE SHORE. 6 400 EUR

189 Ivan Ivanovitch Shishkin, NEAR THE FOREST. 60 000 EUR

190 Ilja Jefimovitj Repin, SELF PORTRAIT. 31 000 EUR

191 Ilja Jefimovitj Repin, SKETCH FROM NAPLES. 2 800 EUR

192 A. Tripolitov, ST. PETERSBURG AT NIGHT. 9 200 EUR

193 Ivan Silych Goriushkin-sorokopudov, TOWN AT NIGHT. 5 200 EUR

194 Mikhail Markelovich Guzhavin, AT DUSK. 1 900 EUR

195 Konstantin Federovich Kljuk, HUT. Unsold

196 Olga Alexandrovna (Storfurstinnan), AUTUMN VIEW. 1 700 EUR

197 Vasili Andreevich Golynsky, FISHERMEN. 17 000 EUR

198 Ekaterina Nikolaevna Katshura-Falileeva, AT THE SAMOVAR. 19 000 EUR

199 Alexandre Benois, SKETCH FOR STAGE DESIGN. 7 200 EUR

200 Michail Stepanovich Tkatchenko, GRAND CANAL, VENICE. 1 200 EUR

201 Alexandre Roubtzoff, FATIMA AND MANOUBIA. 65 000 EUR

202 Ekaterina Nikolaevna Katshura-Falileeva, SAINT PETER'S SQUARE IN ROME. Unsold

203 Julij Jul'evic II Klever, PARROT. 3 200 EUR

204 Lydia Dmitrievskij, STILL LIFE WITH TULIPS AND DAFFODILS. Unsold

205 Leonid Purygin, SELF PORTRAIT IN THE MIRROR. 4 800 EUR

206 A RING, old cut diamonds c. 2.50 ct. 28 rubies. 14K gold. Likely Russia early 1900 s.
Weight 6,3 g.

Unsold

207 A PENDANT, 88 gilt silver, enamel. Russia early 1900 s.
14K gold chain, 42 cm, of later date.

600 EUR
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208 A PAIR OF EARRINGS, 56 gold, silver, sapphires, old cut diamonds, enamel. St.
Petersburg early 1900 s. Weight 4,2 g.

2 000 EUR

209 A MEDALLION, 56 gold, rose cut diamonds c. 0.10 ct, enamel. St. Petersburg 18/1900 s.
Weight 7,8 g.

Unsold

210 A BROOCH, opal c. 13.00 ct, emerald c. 0.5 ct, old cut diamonds c. 1.6 ct, rubies. Unsold

211 A BRACELET, rose cut diamonds, emerald c. 5.00 ct. Late 1800 s. Unmarked. Weight
10,6 g.

2 000 EUR

212 A BROOCH, 56 gold, drop cut emerald, diamonds, sapphires. Marked AT. St.
Petersburg 1880 s. Weight 4,7 g.

1 200 EUR

213 A BRACELET, 56 gold, pearls, turquois. St. Petersburg around turn of the century
18/1900. Weight 19 g.

700 EUR

214 A PENDANT, 56 gold, A. Tillander St. Petersburg 1908-17. Old cut diamonds,
aquamarines, ruby. Weight 5 g.

2 200 EUR

215 A PENDANT, old cut diamonds c. 3.50 ct I-J/i1. Amethyst c. 7.00 ct. 14 K gold, silver.
Weight 6 g.

2 200 EUR

216 A PAIR OF EARRINGS, 56 gold, rose cut diamond, emerald, enamel. St. Petersburg
early 1900 s. Lenth 25 mm, weight 8,6 g.

1 800 EUR

217 A BRACELET, 56 gold, pearls, an emerald 1.2 ct. and 52 rose cut diamonds. Marked AZ
St. Petersburg. Late 1800 s.

2 800 EUR

218 A PENDANT, old- and rose cut diamonds c. 2.90 ct, sapphire c. 3.80 ct. 14K gold, silver.
Weight 11,6 g.

2 200 EUR

219 GOLDEN 5 RUBEL WALLET DECORATION. 350 EUR

220 2 BADGES, gilt silver, niello. Moscow 1827. Master mark A.G. Measurements 34 x 41
mm. Weight 33,5 g.

Unsold

221 A PAIR OF CUFFLINKS, 56 gold, rose cut diamonds, enamel. Marked EK, Erik Kollin St.
Petersburg 1903-12.

12 000 EUR

222 A NECKLACE, old cut diamonds c. 8.50 ct H-I /vs-I1. 56 gold. St. Petersburg 1908 -17.
Length c. 50 cm, weight 46 g.

Unsold

223 A CIGARRETTE CASE, Fabergé. 56 gold, rose cut diamonds. August Hollming St.
Petersburg 1904. Weight 66 g.

4 800 EUR

224 MINIATURE PAINTING, signed Iwan Winberg (1798-1851) picturing Czar Nicholas I (1796-
1855).

6 200 EUR

225 A CIGARRETTE CASE, Fabergé. 56 yellow- and red gold, sapphire. August Hollming St.
Petersburg 1908-17. Weight 125 g.

8 600 EUR

226 A KOVSCH, 84 silver, garnets, turquoises, chrysoprase. Marked Ovchinnikov St.
Petersburg 1880 s.

1 100 EUR

227 A BEAKER, silver Moscow 1740 s. Height 8 cm, weight 91 g. 650 EUR

228 A FISH SLICE, 84 silver. J. E. Sällman St. Petersburg 1860. Length 31 cm, weight 131 g. 200 EUR
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229 A BEAKER, silver. Faint marks. Moscow 1740. Height 7,5 cm, weight 74 g. 600 EUR

230 A CREAMER, silver. Unknown master Moscow 1778. Assay master Andrei Andrejev.
Alderman F. Petrov. Weight 172 g.

Unsold

231 A BEAKER, silver. Andrei Dementiev Moscow 1774. Height 7,5 cm, weight 72 g. 700 EUR

232 A TEA-GLASS HOLDER, 84 silver Mihail Tarasov Moscow 1908-17. Height 12 cm, weight
176 g.

2 700 EUR

233 A BEAKER, silver. Masters mark worn. Alderman F. Petrov Moscow 1750 s. Weight 88 g. 600 EUR

234 A TEA-POT, 84 silver Moskow 1850. Weight 385 g. 450 EUR

235 A BEAKER, silver. Unknown master. Alderman Alexei Kosirev Moscow 1791. Height 8
cm, weight 96 g.

600 EUR

236 A TANKARD, 84 silver. Robert Kohun St. Petersburg 1882. Height 17 cm, weight 783 g. 2 800 EUR

237 A BEAKER, gilt silver. Unknown master (1773-94). Assay master Andrei Titov Moscow
1786. Height 8,5 cm, weight 90 g.

900 EUR

238 A WINE PITCHER, Ovchinnikov Moscow 1860-70 s. Height 30 cm, weight 1252 g. Unsold

239 A BEAKER, silver. Andrei Dementiev Moscow 1774. Height 8,5 cm, weight 68 g. 580 EUR

240 AN EIGHT-PIECE COFFEE AND TEA SERVICE.    84 silver. Johann Tobiassov St.
Petersburg 1896-1907. Silver weight 3082 g.

6 800 EUR

241 A BEAKER, silver. Unknown master, Moscow 1710-29. Height 8,5 cm. Weight 74 g. 1 000 EUR

242 A TANKARD, 84 silver. Gilt. Carl Magnus Stahle St. Petersburg 1842. Height 20 cm,
weight 630 g.

3 200 EUR

243 CHARKA, 3 pcs. silver. Moscow, Russia 1700 s. Weight 80 g. 1 500 EUR

244 A TRAY, 84 silver. Nikolai Nikitin or Henrik Hacklin St. Petersburg 1857. Measurements
68x44 cm, weight 2830 g.

2 600 EUR

245 A CHARKA,  84 silver. Marked Chlebnikov Moscow turn of the century 18/1900. Height
6 cm, weight 53,5 g.

650 EUR

246 A SET OF CUTLERY, Fabergé 36 pcs. 84 gilt silver. Moscow 1890 s. Total weight 2695
g.

7 600 EUR

247 A SUGAR BOWL, gilt 84 silver, enamel. Sasikov St. Petersburg 1866-70. Height 4,5 cm,
weight 135 g.

900 EUR

248 A PITCHER, crystal, 84 silver, enamel. Unknown master г.п possibly Kiev, turn of century
the 18/1900.

2 200 EUR

249 A SUGAR BOWL, silver. Otto Heinrich Nowack (1829-45) Tartu, Estonia. Height 16 cm,
weight 671 g.

480 EUR

250 A VASE, chrystal, silver. The silver base is marked Morozov, St. Petersburg turn of
century 18/1900. Height 36 cm.

800 EUR

251 A SUGAR BOWL, 84 silver. Import. Approved by assay master Alexander Jashikov in St.
Petersburg 1803.

1 600 EUR
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252 A CREAMER, 84 gilt silver. Cloisonné enamel. Moscow 1894. Height 9 cm, weight 206
g.

2 000 EUR

253 A BOWL WITH SPOON, 84 silver. Masters mark worn. Assay master Alexander Jashikov
St. Petersburg. 1818-26.

300 EUR

254 A SAUCE-BOAT WITH LADLE, 84 silver. Gilt. Nichols & Plincke, purveyer of the court, St.
Petersburg 1859. Weight 1600 g.

13 000 EUR

255 A SUGAR BOX, 84 silver. P. Miljukov Moscow 1894. Weight 539 g. 1 200 EUR

256 A CIGARETTE CASE, 84 silver, enamel, rose cut diamonds. Marked г.л St. Petersburg
1908-17. Weight 101 g.

750 EUR

257 A VASE. 11 000 EUR

258 WINE COOLER. 3 800 EUR

259 AN EASTER EGG. 1 300 EUR

260 A PLATE. Unsold

261 A PLATE. Unsold

262 A DISH. 1 000 EUR

263 ICON. 2 800 EUR

264 ICON. Unsold

265 A BOOK. 3 200 EUR

266 A MANTELPIECE CLOCK. 2 400 EUR

267 A PAIR OF EMPIRE CANDLESTICKS. 5 600 EUR

268 A PAIR OF VASES. 1 500 EUR

269 A CANDLE SNUFFER, Inscripted in Cyrillic, M. Malygin, Tula. Unsold

270 A WOLF TRAP. 1 000 EUR

271 A SET OF THREE DIRKS. 4 000 EUR

272 A SWORD. Unsold

273 A SWORD. Unsold

274 SHASKA. 2 800 EUR

275 A SABRE. Unsold

276 SHASKA. 2 500 EUR

277 SABRE. Unsold

278 A SWORD. 1 000 EUR

279 A RUSSIAN IMPERIAL FURNITURE SET, 6 PIECES. Unsold
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280 A RUSSIAN ARMCHAIR. 1 300 EUR

281 A CONSOLE TABLE. Unsold

282 A SOFA. 1 200 EUR

283 A PAIR OF RUSSIAN CHAIRS. 2 200 EUR

284 A PAIR OF CHAIRS. 1 100 EUR

285 A MIRROR. Unsold

286 A PAIR OF RUSSIAN CHAIRS. 600 EUR

287 TÄBRIZ. 3 700 EUR

288 QUM. Unsold

289 ARDAKAN. 1 500 EUR

290 ARDAKAN. Unsold

291 KESHAN. 1 400 EUR

292 KIRMAN. 1 800 EUR

293 QUM. 3 600 EUR

294 ISFAHAN. Unsold

295 KESHAN. Unsold

296 BINESH YAZD. 2 600 EUR

297 KESHAN. 2 800 EUR

298 KERMAN. 3 200 EUR

299 ZABOL. Unsold

300 TÄBRIZ. 4 800 EUR

301 AFGHAN BOKHARA. Unsold

302 KASHAN. Unsold

303 ISFAHAN. 2 000 EUR

304 A CARPET. Unsold

305 A CHEST OF DRAWERS. Unsold

306 A CHEST OF DRAWERS. Unsold

307 A CUPBOARD. Unsold

308 A LATE GUSTAVIAN SECRETAIRE. Unsold

309 A CHEST OF DRAWERS. Unsold
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310 A CHEST OF DRAWERS. 3 000 EUR

311 A SIDEBOARD. Unsold

312 A CHILDREN'S SECRETAIRE. 440 EUR

313 A ROCOCO LONG-CASE CLOCK. Unsold

314 A ROCOCO GAMING TABLE. Unsold

315 A GAMES TABLE. Unsold

316 A DINING TABLE. Unsold

317 A TILT-TOP TABLE. 300 EUR

318 A OVAL SHAPED EMPIRE TABLE. 400 EUR

319 A EMPIRE TRAY TABLE. Unsold

320 A SOFA. 760 EUR

321 RÉCAMIER. 1 200 EUR

322 A SET OF 6 CHAIRS. 4 200 EUR

323 A PAIR OF ARMCHAIRS. Unsold

324 A PAIR OF ARMCHAIRS. 4 000 EUR

325 A PAIR OF CHAIRS. 400 EUR

326 A PAIR OF CHAIRS. 1 000 EUR

327 A PAIR OF STOOLS. 600 EUR

328 A PAIR OF STOOLS. 1 200 EUR

329 A MIRROR. 700 EUR

330 A TWO-CANDLE MIRROR. Unsold

331 A TWO-CANDLE MIRROR. Unsold

332 A MIRROR. Unsold

333 A MIRROR. 800 EUR

334 A WALL CLOCK. 650 EUR

335 A SIX-LIGHT CHANDELIER. 5 400 EUR

336 AN EIGHT-LIGHT CHANDELIER. 2 000 EUR

337 A ONE LIGHT LANTERN. 1 100 EUR

338 A SIX-LIGHT CHANDELIER. 300 EUR

339 A PAIR OF CAPPED URNS. 10 200 EUR
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340 A PAIR OF FOOTED BOWLS. 1 800 EUR

341 A PAIR OF CANDLESTICKS. Unsold

342 A PAIR OF CANDLESTICKS. Unsold

343 A PAIR OF CANDLESTICKS. 500 EUR

344 A HEREND PART TABLE-SERVICE, ABOUT 110 PARTS. 3 800 EUR

345 A FIGURINE. 700 EUR

346 A FIGURINE. 700 EUR

347 A COPPER ENGRAVING, GUSTAV III. Unsold

348 A MAP, The Gulf of Finland. Unsold

349 A MAP, The Baltic region. 950 EUR

350 A MAP, Greece. Unsold

351 A CAMEO, cut by Inkeri Storgmeier 1959. 18K gold N. Miettinen Helsinki 1959. Unsold

352 A RING, Björn Weckström. Old cut diamonds c. 0.85 ct, Kruunu-Koru Oy Helsinki 1965.
Weight 7,8 g.

Unsold

353 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 0.33 ct. 18K white gold. Italy 1960 s. Weight 24,4
g.

Unsold

354 A BROOCH, Brilliant cut diamonds c. 0.65 ct, Opal 10 mm. 14K gold. Unmarked. Length
85 mm, weight 8,2 g.

Unsold

355 A BROOCH, brilliant- and 8/8 cyt diamonds c. 0.25 ct. Opal 22x15 mm. Marked KB
Uppsala 1964. Weight 9,3 g.

Unsold

356 A RING, brilliant cut diamond 0.50 ct W/vs. 14K white gold. Silvan Helsinki 2010. Unsold

357 A RING, brilliant cut diamonds 1.65 ct. Centerstone c. 0.35 ct. 14K white gold. Size 17+,
weight 5,1 g.

Unsold

358 A RING, brilliant- and old cut diamonds c. 0.80 ct. 18K gold. Mid 1900 s. Size 17, weight
4,5 g.

Unsold

359 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 8.59 ct TW/vs-si. 18K white gold. Length 18,5 cm,
weight 16,5 g.

Unsold

360 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 1.22 ct. 18 K white gold. Weight 4,2 g. Unsold

361 A RING, 18K white gold, brilliant cut diamond 1.30 ct G/I. Total weight c 2.12 ct. Laser
marked. Weight 7 g.

5 600 EUR

362 A PAIR OF EARRINGS, Pakistani pink kunzites 7.60 ct, 2 blue sapphires 0.40 ct. 14K
gold.

650 EUR

363 A NECKLACE, pink sapphire briolettes 3.40 ct, tanzanite 2.51 ct, brilliant cut diamond
0.10 ct.

Unsold
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364 A PENDANT, Kim Wempe. South sea pearl 13 mm, brilliant cut diamonds c. 0.5 ct. 18K
white gold. Chain 44 cm.

1 100 EUR

365 A RING, brilliant cut diamond c. 0,7 ct. 18K white gold. J. A. Tarkiainen 1974. Size 15+,
weight 2,7 g.

Unsold

366 A PAIR OF EARRINGS, tahitian pearls 13 mm, brilliant cut diamonds c. 0.17 ct. 18K white
gold. Length 3,5 cm.

900 EUR

367 A NECKLACE, oriental pearls, 5,7-1,6 mm. Clasp in 18K gold. 1910/20 s. Length 45 cm. 500 EUR

368 RING, C 2343, 18K gold, blue sapphire. Cartier France 1993. Size 16,5, weight 9 g. Unsold

369 A PENDANT, tahitian pearl 14,5 mm. 14K gold. 400 EUR

370 A PENDANT, brilliant cut diamonds 1.78 ct TW, mabe pearl Ø 21 mm. Weight 18,4 g. 1 800 EUR

371 A RING, old cut diamond 2.12 ct. Platinum. Fahlström Stockholm 1954. Weight 4,9 g. 5 000 EUR

372 A NECKLACE, emerald c. 4.8 ct, rose cut diamonds c. 1.4 ct. 18K gold, silver. Weight 11,5
g.

Unsold

373 A RING, brilliant cut diamond c. 1.45 ct. ~ H/vs. Platinum. Size 16-, weight 2,9 g. 4 100 EUR

374 A NECKLACE, 18K gold, Switzerland 1970 s. Length 85 cm, weight 83 g. Unsold

375 RING, 8/8 cut diamonds c. 0.18 ct. 18K gold and white gold. T. Tillander 1995. Size 14-,
weight 4,6 g.

400 EUR

376 A NECKLACE, brilliant cut diamonds 2.00 ct. 18K white gold. Length 39 cm, weight 11 g. Unsold

377 A RING, Ceylonese blue and pink sapphires 2.58 ct. 14K white gold. 1 000 EUR

378 A PAIR OF EARRINGS, tanzanites 2.73 ct, pink sapphires 2.02 ct, brilliant cut diamonds
0.75 ct, Tahitian pearls 14,5 mm.

Unsold

379 A PAIR OF EARRINGS, Madagascan pink sapphires 1.20 ct. 14K white gold. Unsold

380 A RING, tourmaline ca 11.50 ct princess- and brilliant cut diamonds c. 2.20 ct H/si. 18K
white gold. Weight 29 g.

Unsold

381 A PENDANT, silver south sea pearl 14,5 mm, brilliant cut diamonds 0.25 ct, tsavorites
1.88 ct. Platinum. Weight 9,5 g.

Unsold

382 A PAIR OF EARRINGS, Pakistani peridots 5.09 ct. 18K white gold. Unsold

383 A RING, citrine, brilliant cut diamonds c. 0.12 ct. 18K gold T. Tillander 2007. Size 17,
weight 6 g.

Unsold

384 A PENDANT, drop cut diamond c. 2.00 LYB/Si2, brilliant cut diamond c. 0.30 ct. H/Vs.
14K white gold. Weight 5,6 g.

Unsold

385 A PAIR OF EARRINGS, tahitian pearls 14 mm, brilliant cut diamonds c. 0.66 ct. 18K white
gold. Length 2,5 cm.

Unsold

386 A NECKLACE, dyed south sea pearls 8-11 mm. Length 45 cm. Unsold

387 A RING,  old- and 8/8 cut diamonds c. 1.50 ct. 18K gold. Weight 3,8 g. 1 300 EUR
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388 A RING, brilliant cut diamonds c. 2.10 ct. Center stone 1.26 ct. I/vs2. 18K white gold. Size
17,5. Weight 6,3 g.

Unsold

389 A PAIR OF EARRINGS, black south sea pearl 15 mm. Smoke quartz and navette-cut
diamonds c. 0.30 ct.

700 EUR

390 A BROOCH, old cut diamonds c. 0.50 ct. 18 K gold. 18/1900 s. Length 41 mm, weight 4,1
g.

Unsold

391 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 5.60 ct TW/vs-si. 18K white gold. Length c. 18 cm,
weight 13,6 g.

Unsold

392 A BROOCH, brilliant- and baguette cut diamonds c. 3.90 ct. Measurements 32 x 38 mm.
Platinum. Weight 10 g.

1 000 EUR

393 A NECKLACE, old and rose cut diamonds c. 1.13 ct. set in silver on a 18K gold base.
Weight c. 8 g.

Unsold

394 A BRACELET, 259 old- and rose cut diamonds c. 7 ct. 18K gold, silver. Length 18,5 cm,
weight 38,8 g.

Unsold

395 A BROOCH, old cut diamonds c. 2 ct, garnets, ruby, 18K gold, enamel. Central europe
late 1800 s.

Unsold

396 A BROOCH, emeralds c. 8 ct , brilliant cut diamonds 0.56 ct. 18K white gold,
Gothenburg 1975.

Unsold

397 A RING, old cut diamonds c. 1.05 ct, emerald c. 1.50 ct. 18K gold, platinum. Size 16+,
weight 3,2 g.

Unsold

398 A BROOCH, centerstone old cut diamond c. 0.35 ct. 118 small rose cut diamonds. Silver
on 18K gold.

1 600 EUR

399 A PAIR OF EARRINGS, south sea pearls 14 mm, tsavorites 4.87 ct, rubies 0.58 ct, brilliant
cut diamonds 0.35 ct W/vs.

Unsold

400 A BROOCH, gold, 11 chrysoberylles c. 8.50 ct. Austria-Hungary late 1800 s.
Measurements 60x50 mm, weight 14 g.

Unsold

401 A BRACELET, 18K gold. H. Kaksonen Helsinki 1954. Length 19,5 cm, weight 60 g. 1 500 EUR

402 A RING, old- and rose cut diamonds c. 0.75 ct. Tourmalines. 18K gold. France 1930 s.
Size 17,5, weight 7,7 g.

Unsold

403 A RING, old cut diamond c. 0.25 ct, ruby. 18K gold. Sweden turn of the century 18/1900.
Weight 2,1 g.

400 EUR

404 A RING, brilliant cut diamonds c. 2.3 ct, ruby c. 1.16 ct. Weight 5,2 g. Unsold

405 A PAIR OF EARRINGS, rubies c. 4.00 ct. 18K gold. Weight 16,2 g. Unsold

406 A RING, untreated sapphire c. 2.90 ct, 8/8 cut diamonds c. 0.40 ct. 18K white gold. Size
17,5. Weight 6,4 g.

Unsold

407 A BROOCH, Van Cleef & Arpels. 146 brilliant and baguette cut diamonds c. 13.50 ct ~ G-
H/vs.

10 000 EUR

408 A RING, princess cut diamond 1.14 ct. G/vvs1, platinum. Tiffany 2011. Size 15,5, weight 4,4
g.

Unsold
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409 A BRACELET, 9 strands. 18K white gold. Central Europe 1960 s. Length 19 cm, weight
50 g.

Unsold

410 A RING, "Bulgari Serpenti". Brilliant cut diamonds c. 1.95 ct. 18K whitegold. 3 300 EUR

411 A PENDANT, black brilliant cut diamonds c. 1 ct. 14K white gold. Mikaela Soratie.
Helsinki 2005.

Unsold

412 A PAIR OF EARRINGS, tanzanites 3.23 ct. 14K white gold. Unsold

413 A RING, emerald, rubies, rose cut diamonds. 14K gold. Turn of the century 18/1900. 380 EUR

414 A PAIR OF EARRINGS, tahitian pearls 13 mm. Brilliant cut diamonds c. 0.40 ct. 18K gold.
Length 4 cm.

1 000 EUR

415 A RING, drop cut sapphire c. 3.80 ct brilliant cut diamonds c. 1.10 ct H/si. 18K white gold.
Weight 24 g.

2 000 EUR

416 A PAIR OF EARRINGS, Tanzanian blue-green sapphires 1.60 ct. 76 brilliant cut
diamonds 0.30 ct. 14K white gold.

610 EUR

417 A RING, Beryl c. 6.00 ct, brilliant cut diamonds c. 0.64 ct. ~H/I. Platinum. 1960 s. Size
16+, weight 11 g.

Unsold

418 A PAIR OF EARRINGS, drop cut diamonds c. 2.40 ct. J-M /Si1-I2 brilliant cut diamonds c.
0.40 ct. H/si.

Unsold

419 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 4.00 ct. 14K white gold. Length 18,5 cm, weight
13,8 g.

Unsold

420 A PAIR OF EARRINGS,south sea perls 12,5 mm. Brilliant cut  diamonds c. 0.24 ct. 18K
gold. Length 2,5 cm.

1 000 EUR

421 A RING, brilliant cut diamond 5.12 ct. H/I1, 8/8 cut diamonds c. 0.18 ct. Platinum. A.
Tillander 1930/40 s.

20 000 EUR

422 A PAIR OF EARRINGS, south sea golden pearls 13,3 mm, rubies 0.08 ct, blue
chalcedony 10.48 ct.

Unsold

423 A BROOCH, brilliant- and 8/8 cut diamonds c. 0.75 ct, sapphire c. 1.60 ct. 18K white
gold. Weight 5,1 g.

Unsold

424 A RING, Brilliant cut diamond 0.92 ct. TW/vvs1. 18K white gold. Germany 1981. Size 19-,
weight 3,3 g.

Unsold

425 A PENDANT, brilliant cut diamond c. 0.40 ct. c. W/si 14K white gold. Length 41 cm. Unsold

426 A PAIR OF EARRINGS, Ceylonese golden sapphires 2.51 ct. 14K white gold. Unsold

427 A RING, pricess- and baquette cut diamonds 1.00 ct, platinum. Size 16,5, weight 7,5 g. Unsold

428 A PAIR OF EARRINGS, ethiopian fire opal 3.12 ct. 14K white gold. Unsold

429 A RING, aquamarine c. 14 ct, rose cut diamonds. 18K gold A. Tillander 1935. Size 19,5.
Weight 10,5 g.

Unsold

430 A PAIR OF EARRINGS, south sea pearls 16 mm, tourmalines 11x9 mm, baguette cut
diamonds c. 0.20 ct. 18K white gold.

1 400 EUR
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431 A BROOCH, old cut diamonds, turquoises. 18K gold Central Europe 18/1900 s. Weight 7
g.

Unsold

432 A NECKLACE, brilliant- and 8/8 cut diamonds, platinum and 18K white gold. A. Tillander,
Helsinki 1940s.

Unsold

433 A RING, topaz c. 3.70 ct, brilliant cut diamonds 0.56 ct. 18K white gold. Size 17,5, weight
6,6 g.

Unsold

434 A BROOCH, Rose cut diamonds c. 0.5 ct, ruby and rock chrystal. 14K gold. Weight 6,7 g. Unsold

435 A PAIR OF EARRINGS, antique cut diamonds c. 1.35 ct. Cabochon cut tourmalines.
Weight 3.7.

650 EUR

436 A BRACELET, 132 8/8 cut diamonds c. 2.64 ct. 66 rubies c. 15.80 ct. Weight 35,3 g. Unsold

437 A JEWELLEY WATCH, Brilliant- and 8/8 cut diamonds c. 3.2 ct. Platinum. Swiss
clockwork 1920 s. Weight 23 g.

Unsold

438 A CIGARETTE CASE, Cartier, 18K red- and yellow gold. Cartier London 1936. Weight 215
g.

Unsold

439 A CIGARETTE CASE, Cartier, 18K red- and yellow gold, sapphires. Cartier England 1956.
Weight 215 g.

6 000 EUR

440 A BOWL, sterling silver. Alexander Field London 1799. Height 17,5 cm, weight 232 g. Unsold

441 A WINE PITCHER, sterling silver E & J Barnard London 1866. Height 35 cm, vikt 1322 g. 1 350 EUR

442 A PAIR OF SALT CELLARS WITH SPOONS, sterling silver. H. Chawner London 1793.
Spoons Peter & William Bateman London 1805.

360 EUR

443 A WINE FUNNEL, sterling silver John Deacon London 1806. Length 11 cm, weight 114 g. 600 EUR

444 A WINE PITCHER, sterling silver. J.E. Terry London 1840. Height 31 cm, weight 1093 g. 1 800 EUR

445 A PAIR OF SALT CELLARS, sterling silver. D & R Hennell London 1763. Height 4 cm,
weight 106 g.

380 EUR

446 A CANDLEHOLDER, silver. Likely the Netherlands mid 1800 s. French import marks. Unsold

447 A PAIR OF CANDELABRAS, 875 silver. Switzerland late 1800 s. Height 47 cm. Weight
including plaster-filling 2660 g.

2 600 EUR

448 A BEAKER, silver. Marked DS probably Dominikus Saler Augsburg 16/1700 s. Height 11
cm, weight 190 g.

300 EUR

449 A BARBERS BOWL, 916 silver Lissabon Portugal 1930 s. Measurements 32x38 cm,
weight 1050 g.

Unsold

450 A BEAKER, silver, partially gilt. Johan Wittfoth Turku 1749. Height 10 cm, weight 100 g. 1 000 EUR

451 A CIGAR BOX, 813 silver, enamel. Marked J.V. Aarne Vyborg 1929. Silverweight 476 g. 500 EUR

452 A PAIR OF CANDLE STICKS, silver. Gustaf Holmberg (1826-67) Turku. Led filled. Height
11 cm.

Unsold

453 A THUMBLER, silver, partially gilt. Anders Törnqvist the Elder, Turku 1766. Height 3,5
cm, weight 24 g.

650 EUR
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454 A BISQUIT BASKET, silver, Carl Anton Carlberg, Turku 1819. Height 30 cm, weight 606
g.

4 000 EUR

455 A SUGAR BOWL, Johan Zettersten Lovisa 1805. Height 25 cm, weight 477 g. 1 400 EUR

456 A BEAKER, silver Anders Pihra Turku 1819. Höjd 13,5 cm, vikt 102 g. 400 EUR

457 A CREAMER, silver. Roland Mellin Helsinki 1838. Height 12 cm, weight 132 g. Unsold

458 A CIGARETTE CASE, 813 silver, gold, sapphire. J.V. Aarne Vyborg 1918. Weight 188 g. 260 EUR

459 A SOUP TUREEN WITH LADLE, sterling silver, J. A.  Tarkiainen Helsinki 2000. Length
45 cm, weight 2248 g.

Unsold

460 COCKTAIL PICKS, 12 pcs "Blossom". Sterling silver. Georg Jensen 1945/50 s. Length 9
cm, weight 87 g.

1 700 EUR

461 A THREE PIECE SPICE SET. Georg Jensen Denmark. Sterling silver. Total weight
including mechanisms 286 g.

1 100 EUR

462 A TEE AND COFFEE SERVICE, 5 pcs. Sterling silver. J. E. Caldwell Philadephia
Pennsylvania USA late 1800 s. Vikt 3012 g.

2 200 EUR

463 BEAKERS, 6 pcs, silver. Joseph Kopf, Tallinn 1924. Height 7 cm, weight 476 g. 270 EUR

464 A TANKARD, silver. C.G. Hallberg Stockholm 1893. Height 20 cm, weight 1100 g. 1 600 EUR

465 A DRINKING HORN, silver fittings J. O. Östlund (1848-77 ) Gävle 1875. Length 43 cm,
height 23 cm.

280 EUR

466 A PAIR OF CANDLESTICKS, silver, Carlman Stockholm 1903. Height 19 cm, weight  469
g.

1 200 EUR

467 A COFFEE CUP,  silver. Christian Hammer Stockholm 1856. Worn gilding. Weight 216 g. Unsold

468 A CREAMER, silver, rococo. Petter Eneroth Stockholm 1783. Gilt inside. Length 17 cm,
weight 217 g.

Unsold

469 A SUGAR BOWL, silver. Petter Eneroth Stockholm 1791. Height 22 cm, weight 555 g. 1 000 EUR

470 A TANKARD, silver. Swedish make early 1700 s. Height 18 cm, weight 1240 g. 4 000 EUR

471 VODKA CUPS, 2 pcs, silver, Sweden 1700 s. Weight 77 g. 300 EUR

472 A CREAMER, silver. Vague master mark. Stockholm 1796. Height 14 cm, weight 212 g. 1 000 EUR

473 A PAIR OF CANDLESTICKS, silver. O.W. Kjellberg Västerås 1839. Height 16,5 cm, weight
350 g.

Unsold
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